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Student Full Name:-

183 responses

Pawan Dhanraj Bhamburkar

Mayuri Gopalrao Jamnekar

Achal rajkumar vanjari

Payal Manoj Kothare

Kunal Vilas raut

Narendra Sureshrao mule

Tejaswini santosh lonkar

Rohan Rajendra jate

Manali tasare

Dipali Rajesh Gondane

Abhijeet Chandrashekhar Raut

Kavita Nandkumar Solanke

Anuj Kumar

Pratik Sunil Kale

Komal Gajananrao ajabe

Vaibhav gopalrao bobade

Aniket Sanjay mohod

SYED MUSSADDAQUE

Dhiraj Panditrao Dahat

Shubhangi Ganeshrao Tayade
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Class:-

183 responses

M.com 1st year ( 2nd semester )

M.com

B.com 3rd year

M.com 2

B.com 1

BA 1st year

B.com 3rd yr

Final year

B.A.1 year

M. Com semester ( iv )

B. Com 3rd year

B.Com 3 sem 6

B .com Frist years

B com 3th sem 6

M.A 2nd year sociology 4 th sem

BA 3rd year

M com 3

B.A First year

M. Com 4th sem

B.A.3rd Year
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M.com 1st year

B.A. fainal year

BA3rd year

B.com V th sem

B.a

BA 1st year

BA 2 year

B. Com 3

B. A finale

B. A. I. Year

M.com affair

M.A sem - 1

B A l year

1st year

68 more responses are hidden

Gender

182 responses
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Copy

Male
Female41.8%

58.2%
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1 How much of the syllabus was covered in the class ?                                
                    १. वर्गामध्ये किती अभ्यासक्रम(syllabus) कव्हर के ला गेला ?
182 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes ?                                  
                                    २. वर्गासाठी शिक्षकांनी स्वताला किती निपुण के ले आहे ?
182 responses

3. How well were the teachers able to communicate ?                                  
                          ३. शिक्षक वर्गात संवाद करण्यात किती सक्षम आहेत?

181 responses

Copy

4) 85 to 100% ८५ ते १००%
3) 70 to 84% ७० ते ८४%
2) 55 to 69% ५५ ते ६९%
1)1-30 to 54% ३० ते ५४%
0)Below 30% ३०% कमी

36.8%

53.3%

Copy

4) Thoroughly पुर्णत:
3) Satisfactorily संतोषजनक
2) Poorly खुप खराब
1) Indifferently उदासीनता
0) Won’t teach at all काहीच तयारी
नाही

22%

73.6%

Copy

4)Always effective नेहमी
प्रभावात्मक
3)Sometimes effective कधी कधी
प्रभावात्मक
2) Just satisfactorily के वळ
संतोषजनक
1) Generally ineffective नेहमीच
अप्रभावी
0) Very poor communication खूप
खराब संप्रेषण

19.9%

72.4%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as                  
                       ४. अध्ययनाच्या दृष्टीकोणातून शिक्षकांना चांगले / उत्कृ ष्ट म्हणता येईल.

182 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.५. अंतर्गत
मूल्यमापन प्रक्रियेत शिक्षकाची भूमिका कशी असते.
180 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you ?                  
      ६. अध्यापन/गृहपाठातील आपल्या कामगीरी बाबत सोबत कधी चर्चा के ली जाते
काय?

182 responses

Copy

4) Excellent उत्कृ ष्ट
3) Very good सर्वात चांगले
2) Good उत्तम
1) Fair ठिक
0) Poor अतिशय वाईट

18.1%

36.8%

38.5%

Copy

4)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
3)- Usually fair बहुतेक करून
निष्पक्ष
2)- Sometimes unfair कधी कधी
पक्षपाती धोरण
1)- Always fair नेहमी निष्पक्ष
0)- Unfair अनुचित

9.4%

8.9%16.7%

62.2%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually नेहमी
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely दुर्मिळ
0) Never कधीच नाही

15.9%26.9%

52.2%
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7. The institute takes active interest in promoting intership, student
exchange, field vist opportunities for students.                         ७. आपल्या
महाविद्यालयाला प्रशिक्षण (इंटर्नशिप), विद्यार्थी आदान प्रदान (एक्सचेंच), क्षेत्र यात्रा (फील्ड
विजिट) मध्ये रस आहे काय ?

182 responses

8. The teaching and metoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.                  ८. आपल्या महाविद्यालयात
अध्यापनाच्या प्रक्रियेत बौद्धिक/ सामाजिक आणि भावनात्मक विकासाच्या सुविधा दिल्या
जातात काय?

179 responses

Copy

4) Regularly नियमित
3) Often नेहमी
2) Sometimes कधीकधी
1) Rarely दुर्लभ
0) Never कधीच नाही

15.9%24.7%

52.7%

Copy

4) Significantly अत्यंत महत्वपूर्ण
3) Very well अतिशय चांगले
2) Moderately मध्यम
1) Marginally थोडेसे/ अल्प
0) Not at all कधीच नाही

15.1%
36.9%

41.9%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.९.
आपल्या महाविद्यालयात शिकण्याच्या आणि विकास करण्यासाठी वेगवेगळ्या संधी
मिळतात काय ?

181 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  १०. आपल्या शिक्षकांनी आपल्याला
अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाचे परिणाम यासंबंधी सुचित के ले
काय ?

182 responses

Copy

4) Strongly agree निश्चयाने सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree निश्चयाणे
असहमत

45.9%

38.7%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

18.7%

69.2%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.            ११. आपले मार्गदर्शक अभ्यासाव्यतीरीक्त दिलेल्या कार्याचा सतत आढावा
घेतात.

182 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.                  १२. शिक्षक उदाहरणासाहित आणि प्रयोगाच्या माध्यमातून
समस्या सोडवतात काय?

181 responses

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually परिस्थितीनुसार
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) I don't Lave a mentor, मला
मार्गदर्शक नाही आहे

25.8%

62.6%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally / Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

8.8%

21.5%

61.9%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.                                                        १३.
आपले शिक्षक आपली क्षमता ओळखून येणाऱ्या आव्हानांना सामोरे  जाण्यास प्रोत्साहित
करतात काय?

181 responses

14. Teachers are able to identify you weakness and help you to overcome
them.                                                                          १४. आपले शिक्षक
आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात समर्थ आहेत काय? व त्या दू र करण्यास सहाय्य
करतात काय?

181 responses

Copy

4) Fully पूर्ण रूपाने
3) Reasonably यथोचित
2) Partially अंशतः
1) Slightly थोडेथोडे
0) Unable to असमर्थता

16.6%

67.4%

Copy

4) Every time नेहमीच
3) Usually बहुतेक करून
2) Occasionally/Sometimes
कधीकधी
1) Rarely खुप कमी
0) Never कधीच नाही

9.9%
23.2%

59.1%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.                                                                                                                
                १५. आपले महाविद्यालय अध्ययन प्रक्रियेत निरीक्षण, समीक्षण व निरं तर
गुणवत्ता सुधारण्यासाठी विद्यार्थ्यांशी संपर्क  ठे वतात काय?

180 responses

16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enchancing learning experiences.          १६. महाविद्यालय
व शिक्षक विद्यार्थी कें द्रीत पद्धतीचा उपयोग करते काय? जसे अनुभवातून/ सहभागातून
शिक्षण आणि शिक्षण्याचा अनुभव वाढवण्यासाठी समस्या सोडवतात काय?

180 responses

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतापूर्वक
असहमत

11.7%
42.2%

42.2%

Copy

4 ) To a great extent संपुर्णता
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

11.1%

25.6%

58.3%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.१७.
आपले शिक्षक अतिरिक्त उपक्रमामध्ये सहभागासाठी प्रोत्साहित करतात काय?

180 responses

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skill to make you ready for the world of work.        
                  १८. रोजगार निर्माण करण्याच्या दृष्टीने महाविद्यालय/ शिक्षक हे व्यवहार
कु शलता (softskill)/ जीवन कौशल्य आणि रोजगार योग्यता, कौशल्य निर्माण
करण्यासाठी प्रत्यत्न करतात काय?

179 responses

Copy

4) Strongly agree दृढापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढतपूर्वक
असहमत

41.1%

43.3%

Copy

4) To a great extent जास्तीतजास्त
प्रमाणात
3) Moderate मध्यम
2) Some what काही प्रमाणात
1) Very little खुप कमी
0) Not at all बिलकु ल नाही

11.2%

25.7%

57.5%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.                                                 १९.
शिकविण्याच्या प्रक्रियेत किती शिक्षक एल.सी.डी. प्रोजेक्टर, मल्टीमिडिया किव्हा
संप्रेषनाच्या पद्धती (ICT) चा उपयोग करतात.

180 responses

20. The overall quality of teaching –learning process in your institute is
very good.२०. आपल्या महाविद्यालयातील अध्ययन- अध्यापन प्रक्रियेची गुणवत्ता किती
चांगली आहे.
178 responses

21.Give There Suggation/ observation to improve over all theaching learning
experience in you instution 21आपल्या महाविद्याल्यात अध्ययन अध्ययनाचे अनुभवाला अधिक
चांगले बनविण्यासाठी तीन विचार लिहा

Copy

4) Above 90%, ९०% पेक्षा जास्त
3) 70-89%, ७० ते ७९% पर्यन्त
2) 50-69%, ५० ते ६९% पर्यन्त
1) 30-49%, ३० ते ४९% पर्यन्त
0) Below 29%, २९% पेक्षा कमी7.2%

18.3%

31.7%

38.3%

Copy

4) Strongly agree दृढतापूर्वक
सहमत
3) Agree सहमत
2) Neutral तटस्थ
1) Disagree असहमत
0) Strongly disagree दृढापूर्वक
असहमत

40.4%

47.8%
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1)

109 responses

Nice

Nice

Good

Group discussion

Nothing

महाविद्यालयीन परिसरात व वर्गात अभ्यासाचे वातावरण

माझे शिक्षक आम्हाला पूर्णतः समजून घेतात.

Khup chan supportive techares

Ncc

विद्यार्थिंना शिस्तिचे पालन करणे.

May best clg

Good

Roj lecture zale pahijet

Best college

Computers technology

महाविद्यालयाची फी कमी करावी.

Regular classes for all students

College achcha hai

please provide experience staff

College is best
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Uttam sla detat aani je vicharl te sagtat

शिक्षण हे वाघिणीच दू ध आहे

आपल्या महाविद्यालय मध्ये म्चागल्या प्रकारे  शिकवल्या जाते.

Computer software

New generation

Guest lecture

a

Regularly period

विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्यासाठी दू रदर्शन (T.V.)किं वा संगणक (Computer) यांचा वापर के ला जावा

Best clg

रे  गूलर ये

Yes

Theaching learning expeiece you instutio 21

Collage madhe library mothi karavi

Good teacher staff

There is no exact time of teachers to com in a college

Try to reach every student and ask for their doubts

आपल्या कॉल

जास्तीत जास्त विद्यार्थी संख्या उपस्थित करून घेणे

Mahesh Arunrao Wankhade

Internet
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Education Best

Best

Daily study

Strict your college

College madhe program tevane.

Everything is good

Sangli Sangli

My colleges so good

Good communication

शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना समजून घेणे

Aarti

Activities

Regularly college

नियमित तासिका होणे.

शिक्षकांनी रेगुलर येणाऱ्या विद्यार्थ्यांना तरी शिकवावे

क्रियात्मक शोध

Use better graphics and visual media to engage students well. .

Strong teaching

Learning suport teacher

Try to reach every student and ask for doubt

New updates

आपण रोज जावे
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पर्यावरण जागरूकतेवर अधिक भर दिला जाऊ शकतो

Khup chan college aahe..best tacher aahe.t

Ragular classes in clg

Make teaching a two way interaction.

Use better graphics and visual media to engage students well

.

आधुनिक तंत्ज्ञानाद्वारे  शिकवण्याचा वापर के ला जाणे

Study material available

अध्ययन आधीच खुप चांगल आहे त्यात कही बदल नको

Vere nice

Teacher should have knowledge about banking

Creating a more impactful learning experience.

All ok

स्किन लाऊन शिकवने.

स्पर्धा परीक्षेसाठी सर्वप्रकारचे पुस्तके  उपलब्ध करण्यात यावे यावेयावे

सर्वांन सोबत खेळीमेलीचे वातावरण ठे वणे.

Khup chan shikavan

Yes

Sir mam talk properly with student

GOOD COMINICATION

Play ground

आमच्या विद्यालयात नेहमीच अध्यायनाच्या चांगल्या प्रकाराचा उपयोग होतो
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अदर कॉलेज च्या तुलनेत जास्त फी आकारली जाते

Line mentan

Ppt presentation

Network available

आधुनिक तंत्ज्ञानाद्वारे  शिकवण्याचा वापर के ला जाणे
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2)

97 responses

Nice

Good

Excellent

Strike warning

Very good

Yes

Nice

Books

परिसरात स्वच्छता अभियान राबवून

Always support us

Sports

शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांच्या कला गुणांना वाव देणे.

May good clg

Good teaching

Clg madhle class open krun dyavet

Best teacher staff

Ground

फी जास्त असल्यामुळे  मुलं मुली ॲडमिशन करू शकत नाही करू शकत. नाही

Excellent nice

College mein practical hote Hain
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All teacher is good

Better

Akshay sir

Good

वाया घालवलेला वेळ आपल्या भविष्याला बिघडवत असतं

आपल्या महाविद्यालय मध्ये प्रत्येक कामासाठी प्रोसाहित के ल्या जाते.

Culture Festival

All subject teaching high

Motivational activity

b

नविन नवीन संधी students la मिळावी

विद्यार्थ्यांना समजण्याकरिता त्यांच्याशी मैत्री करावी

College Madhya the roj lecturer hote

काहि नाहि

Collage cantin chi soy karavi

Best conversation of student

The always create a new tools to disturb a students

Use better graphics and visual media to engage the students well

नियमित तासिका घेणे

Excellent teacher staff

Best

Daily reading
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College clean tevane.

Teacher staff is good

Sangli

Best study material

शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांच्या कमजोरी जाणून घेणे

Cordinate with students

Program

Regular lecture

आठवडयातुन एकदा सराव होणे.

एक्साम फी अतिरिक्त आकारण्यात येते ॲडमिशन फीस कमी आकारण्यात यावी

मधुर सम्बंन्ध

Try to reach every student and ask for their doubts. ...

Experience

Excellent

Making a two way interaction for learning

Eclxlant nice

New update available

जसेमहंता य तेचर

लायब्ररी मध्ये आणखी काही स्पर्धा परीक्षा उपयुक्त पुस्तके  ठे वायला हवी

Lechar pn wedewr ghetat..

Prefect of students

Use better graphics and visual media to engage students well
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Try to reach every student and ask for their doubts

.

विद्यालयाच्या आवडी नुसार विषयावर शिकवणे

Nothing

Improve the teaching and assignment assigning

Watch on very student in staff

Vere good

Staff should have knowledge Of fild marketing and parvet

This was anew larning experience as well.

No change

ऊदाहरन देऊन शिकवने.

वेगवेगळ्या प्रकारच्या खेळाचे आयोजन करावे

विद्यार्थांनी शिक्षकांन सोबत चांगले वागावे

Mahavidyalay sarv ch chan

Regular lecture satrt

PARKING

All good

ज्या नविन पद्धती असतात त्या नेहमी अवलंबल्या जातात

विद्यार्थी रेगुलर कॉलेज ला येत नाही

Verry nice

Learning in proper way
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3)

92 responses

Nice

Nice

Yes

अध्ययन व अध्यापन उत्कृ ष्ट रित्या होण्यासाठी आधुनिक तंत्रज्ञान चां वापर

Thanks to all staffs

विद्यार्थि प्रामाणिक असेल तर तो संपुर्ण समाजाचा योग्य तर्हेणे उद्धार करु शके ल...

May clg is so nayij

Excellent teacher

Shikshkani studant sobt changle rahavet

Relationship friendship

Good

Best study

Trip

फी कमी के ल्याने मुला-मुलीं चा शिक्षणामध्ये उत्साह अधिक प्रमाणात वाढेल .वाढेल

College mein karykram hote Hain

College is good

Acche clg madhe sikt aahe

Very good

प्रत्येक प्रश्नाचे सर्वात चांगले उत्तर म्हणजे शांत राहणे

आपल्या महाविद्यालय मध्ये वेग वेगळ्या सपर्धा घेतल्या जातात.
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Sports

There should new facilities

Make a new ideas about education

Good

c

विद्यार्थ्यांच्या अध्ययन खैळामधून घ्याव लागेल

College madhya khoob kayi activities hota

काहि नाहि

Very good

Exllent

Collage madhe class room vadhva ve

Good gaiud of student

Office staff is not communicating wel with the students

Make teaching a two way interaction

Best

विद्यार्थ्यांना दिलेले संशोधन कार्य करतायेत का त्याची शहानिशा करून त्यांना अडचण आल्यास मार्गदर्शन करणे.

Home work

Good campuses

Superbest

Daily watching

Clean class room

College atmosphere is nice
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Paras channel

Knowledgeable teacher

शिक्षकांना विद्यार्थ्यांवर कॉन्फिडन्स असला पाहिजे

E learning process

Projector varti shikavav

महिन्यातुन एकदा सराव परिक्षा होणे.

या करंनानी विद्यार्थी संख्या कमी होत चालली आहे

स्व: अध्याय

Make teaching a two way interaction

Important

Specially sport overall

nice

Giving assignment in group to improve teamwork and leadership quality

New future available college

आपल अभ्यास करवा

बाकी सगळे  काही एकदम व्यवस्थित आहे तसे पाहता माझ्या महविद्यालायला कु ठल्याही प्रकारच्या sagetion ची
आवशकता नाही करण महाविद्यालयाचे मानजमेंट एकदम उत्कृ ष्ट आहे

Purn faction pn attend kartat..

Skill test of students for clg

Try to reach every student and ask their doubts

Make teaching a two way interaction.

.
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विद्यालय चे वातावरण चांगले असणे आवश्यक आहे

Nothing

no

Very good processor

Organization areng weekli tearing seation of insurance banking sektar

Make the larning experience more relevant.

Perfect

मिळु न मिसळु न शिकवेने.

पेपरच्या आधी सराव परीक्षा घेण्यात यावे

शिक्षकांनी विध्यार्थांशी चांगले वर्तुणूक करावे.

Khup chan class

ADVANCE

All perfect in college

आमचे अध्यापक नेहमीच नविन नविन गोष्टीं चा व विचाराचा अध्यायनात उपयोग करतात

शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांना वागणूक ठीक नाही खास तर दया मॅडम एक्सा पैसे घेते

Seminar and presentation

Laptop
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